
ステップ１　相似形の面積比  ＝　相似比の２乗

例にならって、２つの図形の面積比をかきこみなさい。１

例

２つの図形は形が同じ((相似)) 面積の比は

２×２：３×３  ＝４：９

相似形⑸  --  面積比・台形ペケポン

1155

○ ×

△

1100

○ ×

△

1155

1100

相似比が２：３なら、

底辺も高さも２：３

２

３２

２

３

３

４

９

1



○ ××

○ ×

４

６

６

８

1155
1188 ９

1155

正多角形は、

いつでも相似♪

⑴ ⑵　正三角形

⑶　正方形 ⑷　正六角形
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ちょうちょ相似

ステップ２　台形ペケポン

例にならって、４つの部分の面積比をかきこみなさい。２

例

隣辺比のかけ算
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台形ペケポン

例にならって、各部分の面積比をかきこみなさい。３

例

区切り面積

ステップ３　台形ペケポン＆区切り面積
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横の長さを２でも３でも割れる数にします。
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次の平行四辺形において、ア：イ：ウ：エを求めなさい。４
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⑴　①　XX：YY

　　②　ア：イ

⑵　ア：イ

次の比を求めなさい。５
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解答
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